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KDYŽ SE SPOJÍ BOD A VEKTOR 3 - ŘEŠENÍ 
 
1. Zakreslete vektor  𝑠 = 𝐴𝐴�����⃗ . 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. Do rámečku doplňte interval tak, aby daná rovnice byla parametrickou rovnicí  

polopřímky 𝐴𝐴�����⃗ : 
a) 𝑋 = 𝐴 − 𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ (−∞; 0⟩     

 
 
 
b) 𝑋 = 𝐵 − 2𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ (−∞; 0,5⟩   

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ověření: 
𝐵 = 𝐵 − 2𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 = 0 
𝐴 = 𝐵 − 2𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 = 0,5 
𝐶 = 𝐵 − 2𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 = −0,75 
𝐷 = 𝐵 − 2𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 = −1,25 
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c) 𝑋 = 𝐶 + 0,5𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ ⟨−5; +∞)   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
d) 𝑋 = 𝐷 − 𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ (−∞; 3,5⟩  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

e) 𝑋 = 𝐸 + 3𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ �−  5 
3

; +∞)   
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f)  𝑋 = 𝐹 + 5𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈ ⟨− 1; +∞)  
 
 
 
 
 
 
 
 

g)  𝑋 = 𝐺 − 1,5𝑡 ∙ 𝑠; 𝑡 ∈  (−∞; 4⟩  
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